



Новое в музее

На днях в музей доставлены работы учеников академика Д. Н. Кардовского — художников Голованова Л. Ф. — Лауреата Сталинской премии — «Автопортрет»; Шмаринова Д. А. — Лауреата Сталинской премии — портреты художников Успенского Т. В., Ладина А. Д., Протопопова Е.; художника Перцева — два этюда; Чехова С. М. — «Автопортрет». Всего 51 работа, исполненные маслом, акварелью, углём, сангиной, пером. Часть новых произведений войдёт в основную экспозицию картинной галереи музея.

Одновременно доставлен в музей двухнатурный бюст Александра Невского, исполненный скульптором Мотовиловым Г. И.